AGB XYSHOPXY

Unsere Lieferungen, Leistungen und Angebote an Verbraucher gem. § 13 BGB erfolgen auf der

Grundlage dieser Geschäftsbedingungen. Mit Aufgabe seiner Bestellung erklärt sich der Käufer mit

dieser Vertragsgrundlage einverstanden. Weitere Einzelheiten zum Bestellverfahren, zu unseren

Vertragskonditionen und zur weiteren Abwicklung des Vertrages finden Sie auch auf den

entsprechenden Serviceseiten.

§ 1 Vertragsabschluss

§ 2 Widerruf

§ 3 Preise, Rücksendekosten

§ 4 Gewährleistung

§ 5 Transportschäden

§ 6 Garantiebedingungen für Arbeitsspeicher

§ 7 Haftung

§ 8 Eigentumsvorbehalt

§ 9 Datenschutz

§ 10 Entsorgung von alten Batterien und Elektroschrott

§ 1 Vertragsabschluss

Unsere Angebote im Onlineshop dienen der Abgabe eines Kaufangebotes durch den Kunden. Mit

seiner Bestellung erklärt der Käufer verbindlich, dass er den Inhalt seines Warenkorbes erwerben

möchte (Vertragsangebot). Unmittelbar nach Aufgabe seiner Bestellung erhält der Käufer von uns per

E-Mail eine Eingangsbestätigung. Dies ist noch keine Annahmeerklärung. Die Annahme erfolgt

schriftlich oder konkludent durch Zusendung der Ware. Der Vertragsschluss erfolgt ausschließlich in

deutscher Sprache. Sie bestellen in unserem Shop,

über das Internet, indem Sie

Artikel in den Warenkorb legen

Ihre Versand- und Zahlungsweise auswählen

Die Bestellungen absenden

telefonisch bei unserer Bestell-Hotline unter der Telefonnummer:

0 180 5 / XYXYXYXY (14 Cent / Min. aus dem Festnetz der deutschen Telekom, ggf. abweichender

Mobilfunktarif.)

Sie erreichen uns Montag bis Freitag von 09:00 Uhr bis 18:00 Uhr und Samstag von 09:00 Uhr bis

16:00 Uhr.

Ihre Bestellungen werden bei uns gespeichert. Sollten Sie Ihre Unterlagen zu Ihren Bestellungen

verlieren, wenden Sie sich bitte per eMail/Telefon an uns. Wir senden Ihnen eine Kopie der Daten

Ihrer Bestellung gerne zu.

Informationen zu den Lieferzeiten finden Sie hier.

§ 2 Widerruf

Sie haben ein zweiwöchiges Widerrufsrecht. Die Widerrufsfrist beginnt frühestens am Tage nach

Erhalt der Ware und der nachstehenden Belehrung in Textform (z.B. per Brief, Fax oder E-Mail).

Widerrufsbelehrung

(1) Sie können Ihre Vertragserklärung innerhalb von zwei Wochen ohne Angabe von Gründen

in Textform (z. B. Brief, Fax, E-Mail) oder - wenn Ihnen die Sache vor Fristablauf überlassen

wird - durch Rücksendung der Sache widerrufen. Die Frist beginnt nach Erhalt dieser

Belehrung in Textform, jedoch nicht vor Eingang der Ware beim Empfänger (bei der

wiederkehrenden Lieferung gleichartiger Waren nicht vor dem Eingang der ersten

Teillieferung) und auch nicht vor Erfüllung unserer Informationspflichten gemäß § 312c Abs. 2

BGB in Verbindung mit § 1 Abs. 1, 2 und 4 BGB-InfoV sowie unserer Pflichten gemäß § 312e

Abs. 1 Satz 1 BGB in Verbindung mit § 3 BGB-InfoV. Zur Wahrung der Widerrufsfrist genügt die

rechtzeitige Absendung des Widerrufs oder der Sache. Der Widerruf ist zu richten an:

XYSHOPXY

Anschrift xy

Telefax: YXYXYXYXXYY

reklamation@XYXYXYXXY

Widerrufsfolgen

(2) Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen

zurückzugewähren und ggf. gezogene Nutzungen (z. B. Zinsen) herauszugeben. Können Sie

uns die empfangene Leistung ganz oder teilweise nicht oder nur in verschlechtertem Zustand

zurückgewähren, müssen Sie uns insoweit ggf. Wertersatz leisten. Bei der Überlassung von

Sachen gilt dies nicht, wenn die Verschlechterung der Sache ausschließlich auf deren Prüfung

- wie sie Ihnen etwa im Ladengeschäft möglich gewesen wäre - zurückzuführen ist. Im Übrigen

können Sie die Pflicht zum Wertersatz für eine durch die bestimmungsgemäße

Ingebrauchnahme der Sache entstandene Verschlechterung vermeiden, indem Sie die Sache

nicht wie Ihr Eigentum in Gebrauch nehmen und alles unterlassen, was deren Wert

beeinträchtigt. Paketversandfähige Sachen sind auf unsere Gefahr zurückzusenden. Sie haben

die Kosten der Rücksendung zu tragen, wenn die gelieferte Ware der bestellten entspricht und

wenn der Preis der zurückzusendenden Sache einen Betrag von 40 Euro nicht übersteigt oder

wenn Sie bei einem höheren Preis der Sache zum Zeitpunkt des Widerrufs noch nicht die

Gegenleistung oder eine vertraglich vereinbarte Teilzahlung erbracht haben. Anderenfalls ist

die Rücksendung für Sie kostenfrei. Nicht paketversandfähige Sachen werden bei Ihnen

abgeholt. Verpflichtungen zur Erstattung von Zahlungen müssen innerhalb von 30 Tagen erfüllt

werden. Die Frist beginnt für Sie mit der Absendung Ihrer Widerrufserklärung oder der Sache,

für uns mit deren Empfang.

Finanzierte Geschäfte

(3) Haben Sie diesen Vertrag durch ein Darlehen finanziert und machen Sie von Ihrem

Widerrufsrecht Gebrauch, sind Sie auch an den Darlehensvertrag nicht mehr gebunden, wenn

beide Verträge eine wirtschaftliche Einheit bilden. Dies ist anzunehmen, wenn sich Ihr

Darlehensgeber im Hinblick auf die Finanzierung unserer Mitwirkung bedient. Wenn uns das

Darlehen bei Wirksamwerden des Widerrufs oder der Rückgabe bereits zugeflossen ist,

können Sie sich wegen der Rückabwicklung nicht nur an uns, sondern auch an Ihren

Darlehensgeber halten.

Ende der Widerrufsbelehrung

§ 3 Preise, Rücksendekosten

Es gelten die Preise bei Abgabe der verbindlichen Bestellung.

Alle Preise enthalten die gesetzliche Mehrwertsteuer und verstehen sich zuzüglich Versandkosten.

Rücksendekosten im Falle eines Widerrufs trägt der Kunde nur dann, wenn die gelieferte Ware der

bestellten entspricht und wenn der Preis der zurückzusendenden Sache einen Betrag von 40,- Euro

nicht übersteigt oder wenn der Kunde bei einem höheren Preis der Sache zum Zeitpunkt des

Widerrufs noch nicht die Gegenleistung oder eine vertraglich vereinbarte Teilzahlung erbracht hat.

§ 4 Gewährleistung

Der Kunde der XYSHOPXY - hat die gesetzlichen Gewährleistungsrechte.

Keine Gewährleistung wird übernommen für Schäden, die entstanden sind aus ungeeigneter

oder unsachgemäßer Verwendung, fehlerhafter Montage bzw. Inbetriebsetzung durch den

Käufer oder Dritte, natürlicher Abnutzung, fehlerhafter oder nachlässiger Behandlung,

ungeeigneten Betriebsmitteln, Nichtbeachtung der Betriebs- und Wartungsanleitungen sowie

unsachgemäßen Änderungen oder Instandsetzungsarbeiten durch den Käufer oder Dritte.

§ 5 Transportschäden

Offensichtliche Transportschäden an der Verpackung oder am Inhalt oder offensichtliche Fehl- bzw.

Falschlieferungen soll der Kunde - unbeschadet seiner Gewährleistungsrechte - unverzüglich bei dem

Spediteur/Frachtdienst melden und soweit möglich die Annahme verweigern, sowie die XYXYXY - telefonisch oder schriftlich (Post/Fax/Email) informieren, damit die XYSHOPXY - die Rechte

gegenüber dem Spediteur/Frachtdienst oder Vorlieferanten geltend machen kann.

Das gleiche gilt für verborgene Mängel - ebenfalls unbeschadet seiner Gewährleistungsansprüche -,

die erst erkennbar werden nach Öffnen der Verpackung.

Die Versäumung einer Reklamation oder Kontaktaufnahme hat für Sie keinerlei Konsequenzen. Sie

helfen uns aber, unsere eigenen Ansprüche gegen über dem Frachtführer geltend zu machen.

§ 6 Garantiebedingungen für Arbeitsspeicher

Die XYSHOPXY - gewährt grundsätzlich keinerlei Garantie auf die von ihr veräußerten Produkte,

mit Ausnahme von Arbeitsspeichern. Sofern ein Hersteller eine Garantie gewährt, so entsteht daraus

keine Verpflichtung der XYSHOPXY - . Sofern die XYSHOPXY - bei der Garantieabwicklung

zum Hersteller Hilfe leistet, so geschieht dies aus Kulanz.

Auf alle Arbeitsspeicher gewährt die XYSHOPXY - eine Haltbarkeitsgarantie für die Dauer von 10

Jahren ab Zugang der Kaufsache beim Kunden. Die Garantieansprüche bestehen neben den

gesetzlichen Gewährleistungsansprüchen des Käufers und schränken diese in keiner Weise ein.

Ausgeschlossen von Garantieansprüchen sind verschleissbedingte Mängel, mechanische

Beschädigungen und Schäden durch unsachgemäße Behandlung der Ware oder des Computers.

Garantieansprüche sind nicht abtretbar und können nur von dem unmittelbaren Kunden der

XYSHOPXY - geltend gemacht werden.

Die Garantie ist beschränkt auf die Bundesrepublik Deutschland. Der Garantieanspruch muss

schriftlich, per Fax oder E-Mail bei der

XYSHOPXY

ANSCHRIFT

Telefon: 0 180 5 / XYXYXY (14 Cent / Min. aus dem Festnetz der deutschen Telekom, ggf.

abweichender Mobilfunktarif.)

Telefax: xYXYXYXYXY

E-Mail: info@XYXYXYXY

Sie erreichen uns Montag bis Freitag von 09:00 Uhr bis 18:00 Uhr und Samstag von 09:00 Uhr bis

16:00 Uhr.

unter Angabe des Mangels innerhalb der Garantiefrist geltend gemacht werden. Der

Garantieanspruch ist beschränkt auf den gleich- oder höherwertigen Austausch des Speichers.

Weitere Ansprüche sind ausgeschlossen.

§ 7 Haftung

Wir haften auf Schadensersatz wegen Verletzung vertraglicher und außervertraglicher Pflichten bei

Arglist, Vorsatz und grober Fahrlässigkeit uneingeschränkt. Soweit wir leicht fahrlässig eine

vertragswesentliche Pflicht verletzen, ist unsere Ersatzpflicht auf den vertragstypischen,

vorhersehbaren Schaden begrenzt. Dasselbe gilt für Pflichtverletzungen unserer Erfüllungsgehilfen.

Weitergehende Ansprüche sind ausgeschlossen. Unsere Haftung nach dem Produkthaftungsgesetz,

aus einer Garantie oder wegen Personenschäden bleibt hiervon unberührt.

Der Käufer ist verpflichtet, vor der Rücksendung die auf der Ware befindlichen Daten zu sichern. Wir

haften nicht für den Datenverlust auf Geräten, die an uns zurückgeschickt werden.

§ 8 Eigentumsvorbehalt

Bis zur vollständigen Zahlung des Kaufpreises bleibt unsere Ware unser Eigentum. Bei Verbindung

der Vorbehaltsware mit anderen Waren erhalten wir Miteigentum an der neuen Sache in dem

Verhältnis, in dem der Rechnungswert unserer Ware zum Rechnungswert der anderen verbundenen

Waren steht. Der Käufer verwahrt die Vorbehaltsware bzw. die in unserem Miteigentum stehende

Sache unentgeltlich für uns. Verpfändungen oder Sicherungsübereignungen bezüglich der in unserem

(Mit-) Eigentum stehenden Waren sind unzulässig. Bei Zugriffen Dritter auf die Vorbehaltsware wird

der Käufer auf unser Eigentum hinweisen und uns unverzüglich benachrichtigen.

§ 9 Datenschutz

Wir sind berechtigt, die im Zusammenhang mit der Geschäftsbeziehung erhaltenen Daten über den

Käufer gemäß dem Bundesdatenschutzgesetz und dem Telemediengesetz zu speichern und zu

verarbeiten, soweit sie zur Erfüllung der Verpflichtungen aus dem Kaufvertrages erforderlich sind. Die

Daten werden - abgesehen von gesetzlichen oder behördlichen Mitteilungspflichten - nur mit

Zustimmung des Käufers an Dritte weitergegeben. Mehr lesen ...

§ 10 Entsorgung von alten Batterien und Elektroschrott

Am 24.03.2006 trat eine neue Regelung in Kraft: Verbraucher können und sollen ab diesem Stichtag

ihre Elektro-Altgeräte kostenlos bei kommunalen Sammelstellen abgeben. Mehr lesen ...

Entsprechend der gesetzlichen Vorgabe bieten wir unseren Kunden an, ihre verbrauchten Batterien

bei uns abzugeben. Mehr lesen ...

Stand: 27.04.2009 (c) XYSHOPXY -

XYSHOPXY

ANSCHRIFT

Telefon: 0 180 5 / XYXYXY (14 Cent / Min. aus dem Festnetz der deutschen Telekom, ggf.

abweichender Mobilfunktarif.)

Telefax: xYXYXYX

E-Mail: info@XYXYXYXYX

Sie erreichen uns Montag bis Freitag von 09:00 Uhr bis 18:00 Uhr und Samstag von 09:00 Uhr bis

16:00 Uhr.

Vorstand: Frau XYXYXY

Amtsgericht Oldenburg HRB XYXYXYX

Ust-ID.Nr.: DE XYXYXYX
